



# Лучшие люди города Свердловска



Лучший фрезеровщик города П. А. ТРОФИМОВ. Лучший технолог города Ю. П. ШКАБАТУРА. Лучший кондуктор трамвая Е. Н. БЕРЕЗИНА. Лучший диспетчер Свердловского железнодорожного узла М. И. ЛОБАНОВ. Лучший дворник города Х. А. ЩЕТИНКИНА

## СОВЕТЫ АГРОНОМА

### Как правильно посадить рассаду капусты и брюквы

В настоящее время в области раздвигается массовая посадка рассады капусты и брюквы. Рассада капусты и брюквы, готовая к посадке, должна быть крепкой, коренастой, и иметь корни семидольных, 5-6 настоящих листочков. В случае слабого развития рассады и неподготовленности ее к посадке в начале июня, необходимо окучить ее рост путем применения подкормок раствором навозной жижи, коровяка или птичьего помета, разбавляя раствор навозной жижи в 3-4 раза, коровяка в 5-6 раз, птичьего помета в 10-12 раз. К раствору навозной жижи и коровяка полезно добавить соль в количестве 50 гр. на ведро. При наличии минеральных удобрений их используют для подкормки из расчета на 1 ведро 20-25 гр. селитры, 30 гр. суперфосфата и 15 гр. калийной соли.

Рассада накануне дня высадки обильно поливается водой из расчета 1-2 ведра на квадратный метр, перелопачивая лопатой на глубину в 1,5-2 кв. метра. За 1-2 часа до высадки поливка повторяется вновь. Рассаду следует выкапывать осторожно, сохраняя корни и влажную землю около них и низким образом не держа ее с обрывом корешков. Рассаду при выкопке сортируют: отбраковывают растения без сердечка, большие листья на раму или на 1,5-2 кв. метра гряды. За 1-2 часа до высадки поливка повторяется вновь.

Рассаду следует выкапывать осторожно, сохраняя корни и влажную землю около них и низким образом не держа ее с обрывом корешков. Рассаду при выкопке сортируют: отбраковывают растения без сердечка, большие листья на раму или на 1,5-2 кв. метра гряды. За 1-2 часа до высадки поливка повторяется вновь.

Рассаду следует выкапывать осторожно, сохраняя корни и влажную землю около них и низким образом не держа ее с обрывом корешков. Рассаду при выкопке сортируют: отбраковывают растения без сердечка, большие листья на раму или на 1,5-2 кв. метра гряды. За 1-2 часа до высадки поливка повторяется вновь.

## ОБЛАСТНОЙ ШАХМАТНО-ШАШЕЧНЫЙ ТУРНИР

Начался шахматно-шашечный турнир на первенство Свердловской области. Звание чемпионов оспаривают 9 сильнейших шахматистов и 6 шашечников. Среди участников выступают мастера СССР по шахкам тов. Кашупель, мастер по шашкам тов. Комарица, тов. Корольков и кандидаты в мастера тт. Виноградов, Илюцкий и Маргуляс.

## РАДИОФИКАЦИЯ ПОСЕЛКОВ ЛЕСОРУБОВ

На Монетном учебно-производственном комбинате треста «Свердлес» построен новый трансляционный радиопередатчик. Он обслуживает более 150 радиоточек в поселке лесорубов. В Шадринском лесорубовском поселке монтируется радиопередатчик по реконструкции радиопередатчика и расширению его мощности.

## Снижение себестоимости продукции — важнейшая хозяйственная задача

Строжайшая экономия средств, снижение себестоимости продукции является важнейшей задачей социалистического накопления. Улучшение качественных показателей, беспощадная борьба с безхозяйственностью, снижение себестоимости продукции — сейчас насущнейшими задачами страны. Жесточайший режим экономии ставит непреложным законом военное время.

Себестоимость является вместе с тем самым показателем уровня организации и качества работы предприятия. Рост объема производства, повышение производительности труда, освоение новых видов продукции, развитие рационализации и изобретательства, улучшение технологии, работа по графику — все это находит свое экономическое выражение в уровне себестоимости продукции.

В нынешнем году Уралмашзавод резко повысил качественные показатели работы. Производительность труда за 5 месяцев выросла против прошлого года на 27 проц. Этот рост производительности обеспечивается как непрерывное увеличение выпуска продукции. В мае товарный выпуск возрос на 25 проц. по сравнению с среднемесячным выпуском прошлого года. И это несмотря на то, что увеличение объема производства проходит в условиях освоения новых видов военной продукции.

Рационализация и изобретательство получили на заводе огромный размах — за 5 месяцев внедрено в производство 625 предложений и годовой экономии свыше 9 миллионов рублей. Стремится обеспечить выполнение установленного плана по себестоимости.

Адрес редакции: Свердловск, ул. Ленина, 47, 4-й этаж. Телефоны редакции: ответственный редактор Д1-19-07, зам. ответственного редактора Д1-43-07, ответственный секретарь Д1-28-03, отдела партийной жизни и пропаганды Д1-38-82, Д1-34-05, промышленно-транспортный отдел Д1-82-86, Д1-39-10, сельскохозяйственный отдел Д1-25-42, Д1-97-47, отдел писем Д1-89-76, Д1-35-94, по вопросам искусства, культуры и быта звонить Д1-38-93, по вопросам информации Д1-34-05; заведующий издательством Д1-91-26, отдела объявлений Д1-27-06.

## В ПОГОНЕ ЗА ЛЕГКИМ АССОРТИМЕНТОМ

В городе Свердловске имеются десятки райкомбинатов и много предприятий местной промышленности, которые вырабатывают изделия ширпотреба. Тем не менее, в магазинах города трудно еще найти зубную щетку, хорошую лопатку, ведро, табуретку и ряд других предметов домашнего обихода. Сырьем для этого сырья, как правило, являются также руды и добрые ископаемые горючие материалы (начальник цеха Пермьков). Потребитель же продолжает ходить в магазин в тщетных поисках нужных предметов.

В чем здесь дело? Ведь предприятия горючих материалов из месяца в месяц рапортуют о выполнении плана. Этот рапорт недавно был поставлен на обсуждение плановой комиссии исполкома горсовета. И выяснилось, что секрет здесь очень прост и разгадать его не так трудно.

Руководители ряда предприятий местного подчинения стремятся обеспечить себе легкую и беззаботную жизнь и выполнить план из дальнего зарубежья. Действительно, легче «привезти» заказ на привоз комплектных изделий из отдаленных стран, чем изготовить из отходов всякую мелочь. Не любят возиться наши райкомбинаты с мелочью, не хотят изыскивать дополнительные источники сырья, расширять цеха, осваивать новые виды производства. Ведь можно «привезти» план и так.

Предприятия районной промышленности живут в большинстве случаев сегодняшним днем, всемерно расширяя производство изделий ширпотреба, не интересуясь освоением новых производств, они не занимаются. Только этим можно объяснить, что кредиты пробанка для расширения выработки изделий ширпотреба не использованы.

Время войны ни на минуту не прекращались работы по расширению и благоустройству Свердловска. Наряду с сооружением жилых зданий, строительством цехов заводов, построением колодезей, заканчивается строительство здания на Мокосибинат, выстроенная фабрика художественных фильмов, запущено восстановление Дворца пионеров, отремонтированы клуб строителей, драматический театр, капитально переоборудован Свердловский государственный цирк.

Реконструкция цирка началась в мае прошлого года, но строительная организация, которой была поручена эта работа, недобросовестно отнеслась к делу и неоднократно срывала сроки ее окончания.

Переоборудование цирка было передано строительству, где начальником тов. Анисимов. При участии тов. Анисимова, под руководством начальника участка строительства тов. Хайтина и начальника производственного отдела управления строительства тов. Фурсева дело быстро стало продвигаться вперед.

Все работы были проведены в два месяца. Большую помощь строителям оказали многие организации города — Сибэлектромонтаж (нач. тов. Гутин), Сантехмонтаж (нач. тов. Горюхов), Сталинконструкция (нач. тов. Золотухин), трест Уралстройтрот (нач. тов. Корольков), Свердловстрой (нач. тов. Исеев), стройки, где начальниками тт. Столблер, Лерман, Райбилин, Мухин и др. Общественность города отработала на строительстве цирка 7 тысяч человеко-дней.

О масштабах работы можно судить по таким данным: на строительстве было израсходовано более 3 тысяч кубометров леса, около 10 километров электропровода, 55 тонн асфальта, 50 тонн нефтепродуктов, 8500 квадратных метров фанеры, 10 тысяч листов толя, 18 тонн цинкометаллических труб и много других строительных материалов.

Работа велась скоростными методами. За 5 дней была сооружена ленточная железная дорога на расстоянии около 2 тысяч квадратных метров асфальтных полов. Свыше 25 тысяч квадратных метров карнизов уложено за 10 дней. Заново переоборудованы в цирке котельная и центральное отопление, для чего проложено 3500 километров труб.

Строители стремились сделать цирк одним из красивейших зданий города. В процессе реконструкции здания был почти заново перелан не только его фасад, но и внутренняя часть.

При выполнении некоторых работ строители столкнулись с особенностями конструкции такого сооружения, как цирк. Потребовались высокие, людские, умение работать на большой высоте. Бригада плотников тов. Ефанова и столяров тов. Кирилова прекрасно справились с этими трудностями и в короткий срок выполнили задание бригады плотников Уралстройтрот тов. Кожедубов, Маляров спекторист Уралстройтрот в рекордный срок покрасили здание. Бригада тов. Куликова, работая под куполом цирка, выполняла нормы на 160-170 процентов. Прекрасно работала шпательная бригада участка отечественной войны тов. Половинкина, владеющая перекрывающей сую норму. Стахановцы конторы Сибэлектромонтажа под руководством начальника участка тов. Вязликова и прораба тов. Смоляка в короткий срок выполнили сложные электромонтажные работы.

Свердловчане получили новое прекрасное сооружение — Государственный цирк. А. ЛАРИН, зам. зав. строительным отделом Свердловского горкома ВКП(б).

## ДЕТСКАЯ СТОЛОВАЯ

МЭЖ (почтой) При средней школе № 1 межрайонной организован детскую столовую. В ней питается 350 человек. В первую очередь столовая обслуживает детей фронтовиков и инвалидов отечественной войны.

В помещении — чистота и порядок. Дежурят учителя. Обеды вкусные. Расходования вспомогательных материалов, топлива и энергии. За этот период было экономлено против установленных норм 2268 тонн условного топлива и 1938 тысяч киловаттчасов электроэнергии.

Благоприятно сказалось на снижении себестоимости сокращение потерь производства. Среднемесячные потери от брака сейчас в два раза, а непроизводительные расходы — в 1,9 раза ниже, чем в прошлом году.

Опыт борьбы за улучшение качественных показателей, за сокращение потерь, за снижение себестоимости может быть показан на примере одного из цеховых цехов — цеха, где начальником тов. Шендеров. В конце прошлого года этот цех лимитировал выпуск продукции на одном заводе, а в 1944 г. цех создал такие запасы сырья, которые позволяют заводу работать ритмично и не беспокоиться за свой тыл.

## Вечернее сообщение штаба верховного командования экспедиционных сил союзников

ЛОНДОН, 6 июня (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в коммюнике № 2 штаба верховного командования экспедиционными силами союзников говорится: «Незадолго до полуночи 5 июня 1944 года ночные бомбардировщики союзников начали наступательные действия. Атаки весьма крупными силами продолжались до утра. Между 6:30 и 7:30 часами 6 июня два военно-морских соединения начали свои наступательные действия против вражеского побережья. Военно-морские силы, которые предварительно были собраны под общим командованием адмирала Вертрама Рамсея, вышли в море при свежей погоде и в течение ночи к ним присоединились крупные военные корабли, находившиеся ранее в северных водах».

В коммюнике сообщается далее, что после расчистки минных полей десантные суда направились к побережью под прикрытием артиллерийского огня эсминцев, в то время, как более крупные корабли начали обстреливать вражеские батареи, которые уже подверглись бомбардировкам с воздуха. «В коммюнике были осуществлены», — говорится далее в коммюнике, — под прикрытием бомбардировок с воздуха и с моря. В большом количестве пушечные выстрелы произведены успешные высадки воздушно-десантных войск, в том числе с транспортных самолетов и планеров, на которых находились крупные силы».

Сообщение об операциях пока показывает, что наши войска добились успеха на первом этапе десантных операций. Сражения продолжаются. Крупные силы тяжелых, средних и легких бомбардировщиков и бомбардировочных истребителей союзников продолжают в течение всего дня бомбить артиллерийские батареи, оборонительные сооружения и коммуникации противника. Периодическое прикрытие со стороны истребительной авиации поддерживалось над побережьем и на некотором расстоянии в глубине континента, а также над районными морскими операциями в Ла-Манше».

Наша авиация встретила слабое сопротивление со стороны истребителей противника и его эскадрильи артиллерийских батарей. Потери в военных кораблях считаются весьма небольшими, особенно если принять во внимание размеры операции».

## Сообщение штаба верховного командования экспедиционных сил союзников

ЛОНДОН, 7 июня (ТАСС). Штаб верховного командования экспедиционными силами союзников в своем коммюнике № 3 сообщает: «Союзные войска продолжают в течение всего вчерашнего дня высадку десантов на северном побережье Франции. Достигнуты удовлетворительные успехи. Отряды «Коммандос» установили связь с штурмовыми силами. Военно-морские силы врага не предприняли никакой морской попытки помешать нашим десантам с моря. Те береговые батареи, которые все еще находятся в действии, обстреливаются военными кораблями союзников».

Вчера с наступлением темноты четвертый раз в течение дня наши тяжелые бомбардировщики атаковали железнодорожные коммуникации и мосты. Отмечается возросшее сопротивление в воздухе. Сбит 26 вражеских самолетов, пытавшихся помешать действиям авиации союзников.

Из этой оценки не вернулся ни один из наших бомбардировщиков и 17 истребителей. Вражеская авиация атаковала наши высадки силой. Эта атака оказалась неудачной. Из соединения в составе 12 самолетов «Оперс-88» немцы потеряли 4 машины. В течение вчерашнего дня средние и легкие бомбардировщики авиации союзников совершили неоднократные налеты на железнодорожные узлы, мосты, военные сооружения и дороги в Аббакуре, Серке, Амьен и Вире».

В коммюнике отмечается, что авиация союзников подвергала бомбардировке с небольшой высоты вражеские части и колонны моторизованного транспорта. Далее в коммюнике говорится: «Авиаподдержка операции успешно выполнялась в течение ночи. Самолеты береговой обороны атаковали немецкие корабли в Бискайском заливе. Крупное соединение тяжелых ночных бомбардировщиков совершило налет на мосты, шоссе и железные дороги в тылу за пределами сектора вторжения, в том числе на железнодорожный узел Шатонен. 13 тяжелых бомбардировщиков не вернулись со своих баз. Легкие бомбардировщики также действовали против объектов того же типа и уничтожили самолеты».

## Заявление адмирала Рамсея

НЬЮ-Йорк, 7 июня (ТАСС). По сообщению корреспондента радиовещательной компании «Колумбия», командующий союзными военно-морскими силами адмирал Рамсей заявил, что первая фаза десантных операций прошла успешно на все 100 процентов. Он заявил, что морское командование планировало потери десятков тысяч человек, но в действительности потери составили всего 2 тысячи человек. В 7 час. 25 мин. солдаты первой волны штурмовых групп высадились на побережье.

В море стоят сотни огромных транспортов. Десантные суда заполнены войсками, танками, пушками и бронетранспортерами всех типов. Планы вторжения на приближение линии содержания следующие отдельные фазы: 1. Высадка воздушно-десантных и парашютных войск в тылу противника. 2. Широкая взрывная бомбардировка артиллерийскими орудиями высадки десанта. 3. Артиллерийский обстрел побережья военным флотом союзников в составе более 600 линкоров, крейсеров, мониторов и эсминцев. 4. Окончательная бомбардировка позиций неприятеля всеми силами американской авиации немедленно после рассвета и перед первоначальными высадками.

Парижское радио сообщило вчера вечером, что к северу от Руана идут ожесточенные бои между крупными соединениями воздушно-десантных войск союзников и германскими частями. Вчера англо-американские воздушно-десантные части высадились на Нормандском острове Гернси и Джерси (Ла-Манше).

Военный корреспондент агентства Рейтер сообщает, что на заре, когда началось вторжение во Францию, по побережью открыли огонь орудия более, чем 600 военных кораблей. Воздух содрогался от непрерывных взрывов бомб. Только за последние 10 минут культуры производства. Работа во всех цехах проходит на основе утвержденного профинанса, являющегося базой для хозяйственной деятельности, в большинстве цехов организовано месячное производственно-экономическое планирование, экономический брак, где проводятся семинары командного состава по экономическим вопросам, развертывается наглядная экономическая агитация. Широко внедрена премиальная система за экономию топлива, энергии, снижение брака, за выработку сверхнормы и потерь применяется материальное стимулирование. Инициативы хозяйственной деятельности по снижению себестоимости обсуждаются на совещаниях командного состава завода, где разрабатываются мероприятия по дальнейшему улучшению хозяйственных показателей и снижению себестоимости продукции.

Следует, однако, указать, что потери в производстве у нас еще высоки, повседневная борьба за улучшение экономики в некоторых цехах ведется слабо, уровень экономического знания части производственного персонала, бухгалтерский учет производства имеет существенные пробелы. Во втором полугодии ряд цехов завода переводится на полный хозяйственный расчет. Развертывается хозяйственная часть, позволяющая достигнуть дальнейшего удешевления производства.

Готовясь к подписанию рапорта товарищу Сталину, коллектив нашего завода принял на себя новые обязательства, в частности: Добиться в мае-июне перевыполнения программы первого полугодия, а также снизить себестоимость производимой продукции и добиться во втором квартале рентабельной работы завода. Сверхплановая продукция, миллионы рублей прибыли являются нашим дополнительным вкладом в дело разгрома ненавистного врага.

Коллектив управленцев прилагает все силы к тому, чтобы выполненное обязательство завоевать право первыми подписать рапорт товарищу Сталину. Отличники, окончившие среднюю школу в 1942 году и позже, принимаются без экзаменов. Начал занятия 1 октября 1944 года. Адрес института: г. Свердловск, ул. Куйбышева, 30, комн. № 1, тел. Д1-10-81.

Свердловский государственный филармонический ансамбль народного артиста СССР Художественный руководитель народный артист Республики, лауреат Сталинской премии, орденосец Игорь МОИСЕЕВ. Начал в 9 часов вечера.

Свердловский горный институт объявляет прием студентов на все курсы. Институт горного дела и геологии ГОРНО-РАЗВЕДЧИЙ ФАКУЛЬТЕТ: разработка пластовых месторождений, разработка рудных и песчаных месторождений, шахтное строительство, разработка методов разведки ГОРНО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ: горная электротехника, обогащение полезных ископаемых, повышение квалификации студентов. Студенты института обеспечиваются рабочим продовольствием и кроме того дополнительным питанием, успевающим студентам — стипендией в размере от 235 до 300 руб. в месяц в зависимости от успеваемости. Приемная комиссия принимает документы поступающих на обучение (содержащие автобиографию, три фотографии, паспорт, воинские документы и справку о снятии со службы) и пред'являет их.

Адрес редакции: Свердловск, ул. Куйбышева, 30, комн. № 1, тел. Д1-10-81.

## ВЫСТУПЛЕНИЕ РУЗВЕЛЬТА НА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ

ВАШИНГТОН, 6 июня (ТАСС). Выступая на пресс-конференции, Рузвельт заявил, что вторжение развязано в соответствии с намерениями плана, Отвечая на вопрос: президент заявил, что на Тегернской конференции была решена дата вторжения, которая вполне удовлетворила Сталина, Рузвельту было известно, что приблизительно вторжение должно произойти в конце мая или в первых числах июня. Точно дата была установлена только в последние несколько дней, так как это зависело от погоды в Ла-Манше.

Необходимо было начать вторжение в период, когда мекка суда могла пересечь Ла-Манш, а такие условия погоды не создаются ранее конца мая. Далее Рузвельт указал, что вопросы высшей военной стратегии и вопрос о втором фронте обсуждались уже в конце декабря 1941 года и после этого обсуждались на каждой конференции.

Рузвельт отрицательно ответил на вопрос — было ли выбрано место вторжения на Тегернской конференции. Президент подтвердил, что точная дата вторжения всегда может измениться, так как это является вопросом стратегии. Определение дня и часа вторжения было предоставлено Верховному Командованию, и этот вопрос решил Эйзенгауэр.

Когда один из корреспондентов спросил Рузвельта относительно слухов о том, что Красная Армия в ближайшие 48 часов нанесет мощные удары противнику, Рузвельт заявил, что такие вопросы не являются уместными. На вопрос по поводу слухов о том, французские подпольные группы сотрудничают с вторгшимися войсками, Рузвельт указал, что такое сотрудничество еще не имеет места.

Рузвельт подчеркнул, что война еще не кончилась. Он указал, что нельзя просто высидеть на побережье и без всяких затруднений проложить путь на Берлин. Страна должна понять это.

## УЧАСТИЕ ВОЕННО-МОРСКИХ СИЛ В ОПЕРАЦИЯХ ПО ВТОРЖЕНИЮ

ЛОНДОН, 7 июня (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что число офицеров и матросов всех военно-морских сил союзников, занятых в операциях по вторжению, превышает численность личного состава английского военно-морского флота в начале английской войны. В 1939 году в личном составе английского военно-морского флота насчитывалось 133 тысячи офицеров и матросов.

## Военные действия в Италии

ЛОНДОН, 7 июня (ТАСС). Главный штаб войск союзников в Италии сообщает, что войска американской 5-й армии форсировали Тибр, продвигаясь вперед, встречая лишь слабое сопротивление. В настоящее время они завершили верообразно приблизительно в 16 км. от Рима. Ожесточенные бои происходят северо-восточнее Рима.

Вчера крупные соединения тяжелых бомбардировщиков подвергли бомбардировке нефтеперерабатывающие заводы в районе Пюэччио, сортировочные станции в Брамоле и Пинетты (Руминия) и в Бедрале (Югославия). Другие соединения совершили налет на военные объекты в тылу войск противника севернее и северо-восточнее Рима, а также вдоль западного побережья Центральной Италии и в Югославии.

Вчера лодки над залом боя не было замечено ни одного самолета противника. Агентство Рейтер сообщает, что фронт английской 8-й армии сейчас продвигается на расстоянии 70 миль и соприкасается с фронтом американской 5-й армии в секторе Рима.

На участке фронта у Адриатического побережья тибр. Нью-Йорк, 7 июня (ТАСС). Как передает агентство Юнайтед Пресс, во многих местах отступление немцев превратилось в беспорядочное бегство. 2 тыс. немцев сдались в плен быстро продвигающейся колонне английских войск, которая окружила римлян на восточном берегу Тибра. Войска разбитой 14-й немецкой армии оказывают лишь слабое артиллерийское сопротивление.

## Формирование нового правительства Бадольо

ЛОНДОН, 6 июня (ТАСС). Агентство Рейтер сообщает, что наместник Италии принц Умберто 6 июня принял отставку правительства Бадольо и немедленно поручил маршалу Бадольо формирование нового правительства с участием политических лидеров, находящихся сейчас в освобожденном Риме. Терпеливый кабинет создается для ведения текущих дел до тех пор, пока не будет сформировано новое правительство. Переезд итальянского правительства в Рим не предусматривается. Пока оно будет попрежнему находиться в Салерно.

## Ответственный редактор Л. С. ШАУМАН.

Государственный театр оперы и балета имени А. В. Луначарского. Сегодня, нач. в 8 час. дня, абон. 1, 2, 3, 9-11, нач. в 4 часа дня, абон. 4, 5, 6. ДЕНЬ ЖИВЫХ. Свердловский государственный драматический театр. Сегодня СОБАКА НА СЕНЕ (9-11 ЖЕННИХ ИЗ ПОСОЛСТВА). Свердловский государственный театр музыкальной комедии. Сегодня КОЛОКОЛА КОРНЕВИЛЯ (9-11 ЖЕННИХ ИЗ ПОСОЛСТВА). Сегодня в кинотеатре: ПАРИЖ НА ТАЙПИ. МОД-Джордж из Диндрива. ОКТЯБРЬСКИЙ РАБОЧИЙ. СТАЛЬ — Веселые ребята.

Сегодня ОТКРЫТИЕ ГОСПИПРОДА. Начал в 8 час. 30 мин. вечера. Свердловская государственная филармония. В помещении государственного театра оперы и балета имени А. В. Луначарского. Понедельник, 12 ИЮНЯ. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ ГОСУДАРСТВЕННОГО АНСАМБЛЯ НАРОДНОГО ТАНЦА Союза ССР. Художественный руководитель народный артист Республики, лауреат Сталинской премии, орденосец Игорь МОИСЕЕВ. Начал в 9 часов вечера.

Свердловский горный институт объявляет прием студентов на все курсы. Институт горного дела и геологии ГОРНО-РАЗВЕДЧИЙ ФАКУЛЬТЕТ: разработка пластовых месторождений, разработка рудных и песчаных месторождений, шахтное строительство, разработка методов разведки ГОРНО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ: горная электротехника, обогащение полезных ископаемых, повышение квалификации студентов. Студенты института обеспечиваются рабочим продовольствием и кроме того дополнительным питанием, успевающим студентам — стипендией в размере от 235 до 300 руб. в месяц в зависимости от успеваемости. Приемная комиссия принимает документы поступающих на обучение (содержащие автобиографию, три фотографии, паспорт, воинские документы и справку о снятии со службы) и пред'являет их.